

## お知らせ

泉区管内道路照明施設設置工事[整理番号:184510046]の設計図書等で現場説明書 4 説明事項第 1 条「工事予定価格算出に使用した積算基準書について」の条文に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、平成 30 年 10 月 24 日以降に販売している現場説明書は訂正後のもので販売しています。

誤 本工事は、平成 30 年 10 月 1 日以降適用の土木工事標準積算基準書（宮城県土木部）により予定価格を算出している工事である。

正 本工事は、平成 29 年 10 月 1 日以降適用の土木工事標準積算基準書（宮城県土木部）により予定価格を算出している工事である。

平成 30 年 10 月 24 日  
泉区区民部総務課